
OPCIÓN II
PROBLEMA: PERSPECTIVA CABALLERA.

Dados alzado y planta de una pieza a escala 1 :1 según el método de representación del primer
diedro de proyección, se pide:
Dibujar la perspectiva cabal/era de dicha pieza a escala 2:1, según los ejes dados y sabiendo que el
coeficiente de reducción es 0,8.
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Aplicación de la escala
Aplicación del coeficiente
Perspectiva de la base
Perspectiva de los volúmenes
Puntuación máxima





OPCIÓN II
EJERCICIO 2°: AFINIDAD.
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0,5 puntos

0,5 puntos

2,0 puntos

3,0 puntos

Apartado 1

Apartado 2

Apartado 3

Puntuación máxima:

1.- Trazar el hexágono regular.
2.- Hallar el eje y la dirección de afinidad.
3.- Hallar la figura afín del hexágono regular.


